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énoncé

Étudier la monotonie de la suite u, pour tout entier naturel n, en

déterminant le signe de un+1 − un.

1

{

u0 = −4

un+1 = un − 3

2 un = 4n

3






u1 = −2

un+1 = un −
1

n2
pour n ∈ N

∗

SésamathMaths 1S S’entrainer 10 page 141



correction

1

{

u0 = −4

un+1 = un − 3

SésamathMaths 1S S’entrainer 10 page 141



correction

1

{

u0 = −4

un+1 = un − 3

un+1 − un = un − 3− un = −3
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correction

1

{

u0 = −4

un+1 = un − 3

un+1 − un = un − 3− un = −3

un+1 − un < 0 donc la suite u est strictement décroissante.
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correction

2 un = 4n
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correction

2 un = 4n

un+1 − un = 4n+1
− 4n = 4n ∗ 4− 4n = 4n(4 − 1) = 3× 4n
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correction

2 un = 4n

un+1 − un = 4n+1
− 4n = 4n ∗ 4− 4n = 4n(4 − 1) = 3× 4n

donc un+1 − un > 0 pour tout entier naturel n donc la suite u est

strictement croissante.
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correction

3







u1 = −2

un+1 = un −
1

n2
pour n ∈ N

∗
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correction

3







u1 = −2

un+1 = un −
1

n2
pour n ∈ N

∗

un+1 = un −
1

n2
⇔ un+1 − un = −

1

n2
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correction

3







u1 = −2

un+1 = un −
1

n2
pour n ∈ N

∗

un+1 = un −
1

n2
⇔ un+1 − un = −

1

n2

donc un+1 − un > 0 pour tout entier naturel n non nul donc la suite

u est strictement décroissante.
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